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お気に入りの本や思い出の１冊を絵と文章で紹介してもらう 

このイベントでは、小学生から高校生を対象に募集を行った 

ところ、あわせて２８点の作品が集まりました。 

 そして、９月に行った一般投票の結果、各部門のチャンプ本 

が決定しました！ 

 なお、チャンプ本の作品は、令和６年２月末までティーンズ 

コーナーに展示しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆小学校低学年の部◆ 

『ロッキーくんとおかあちゃん』 

       しまげ 著 

『ぼくの わたしの好きな本！ 紹介コンテスト』 

チャンプ本決定！ 
 

【チャンプ本】 

◆小学校高学年の部◆ 

『はりねずみのルーチカ』 

    かんの ゆうこ 著 

◆中学・高校生の部◆ 

『また、同じ夢を見ていた』 

      住野 よる 著 

チャンプ本で紹介された本は貸出もで

きますので相談デスク・こどもデスク

でお尋ねください。 

～図書館ブックリサイクルフェアを開催します～ 

図書館で所蔵の対象でなくなった本やフェアのために寄贈いただいた本などを、無料で
提供します。 
◆日時：令和５年１１月４日（土）・５日（日） １０：００～１７：００ 
◆場所：君津市立中央図書館 ２階 視聴覚室 

図書館アンケートを実施しました。 

10／10（火）～22（日） 図書館の利用者アンケートを実施し、たくさんの方に 

ご回答いただきました。ご協力ありがとうございました。次号、結果をお知らせする 

とともに、図書館サービスの充実に活用させていただきます。 



 

～親子で図書館へ遊びにきませんか～ 

◆ちゃいるどたいむ◆ 

乳幼児や配慮の必要な子どもを持つご家庭の方にも、気兼ねなく図書館を利用していた

だくことを目的とした夏のイベントとして、８月の毎週木曜日に「ちゃいるどたいむ」を

実施しました。当日は親子で絵本を楽しんだり、親子ふれあいスペースで遊ぶ姿が見られ

ました。 

ご好評につき、９月以降は定例的に毎週木曜日の10時～正午までを「ちゃいるどたい

む」としています。第１・第３木曜日には「わらべうたの時間」「おひざにだっこの絵本

の時間」といった親子向け行事も行っていますので、図書館でゆったりとした時間を過ご

してみませんか？ 

新着☆電子書籍 ～読んでみませんか？ 

新刊本 

新着 電子書籍 
「このゴミは収集できません」 滝沢 秀一 著  KADOKAWA 

ゴミ清掃員として働いてきたお笑い芸人がつづる。 

 

「変な家」 雨穴 著  飛鳥新社 

 不動産ミステリー！ 

 

「世界一楽しい決算書の読み方」  大手町のランダムウォーカー 著  KADOKAWA 

決算書のキホンをマスター 

 

「社会学の名著50冊が1冊でざっと学べる」 岡本 裕一朗 著  KADOKAWA 

古典の名著から現代の注目作まで全50冊。 

映画観賞会（毎月第３木曜日午後２時～） 

〈1１月上映作品〉 〈1２月上映作品〉 〈1月上映作品〉 

トーベ     初恋           
お父さん、チビがいなくなりました 

決戦は日曜日 

1１月1６日（木） 1２月２１日（木） 1 月１８日（木） 

●監督：ザイダ・バリルート出

演：アルマ・ポウスティ ほか

●2020年●フィンランド、ス

ウェーデン●1時間43分 

●監督：小林 聖太郎●出

演：倍賞 千恵子、藤 竜也 

ほか●2019年●日本●1

時間45分 

●監督：坂下 雄一郎●出演： 

窪田 正孝、宮沢 りえ ほか

●2021年●日本●1時間45

分 

 

編集後記 
 

お知らせ 
夏が終わり、急に肌寒さがやってきまし

た。１０月は読書の秋。まだまだイベント

が行われていますので“本を楽しむ”こと

をぜひ感じてみてください。 

 

◆未所蔵の本リクエストがｗｅｂで申請できるよ

うになりました。 
他にも随時、電子データで申請できるように更新

中です。 

 詳しくは図書館のホームページをご確認ください。 

「ちびねこ亭の思い出ごはん チューリップ畑の猫と落花生みそ」 

            （B913.6 タカ）高橋 由太/著 光文社 

今年１月に文芸講演会でご講演いただいた高橋先生の「ちびねこ亭」 

シリーズ最新作が７月に発行されました！ 


